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28 декабря 2023 г.

„Rusko už má tři fregaty. s hyperzvukem." Tuto zbraň
nelze zachytit. Jakékoli „rozhodovací centrum“ je
ohroženo. Deníky zelené země

putin-today.ru/archives/196679

Rusko je dnes jediným vlastníkem operačních hypersonických zbraní. Pro
ostatní země je to zatím ve stádiu experimentu, což do značné míry

zavazuje každého, kdo naší zemi hrozí „strategickou porážkou“. Obrázek
stavební techniky.

V létě 1945 Spojené státy poprvé vyzkoušely jaderné zbraně. Záběry
zachycené na film během testů ve státě Nové Mexiko, během operace
Gadget, obletěly celý svět a dostaly se ke všem, komu byly určeny. O
čtyři dny později byli spatřeni v Kremlu. Účinek byl velmi nepříjemný.
Náš geopolitický nepřítel, tehdy ještě uváděný jako spojenec, měl v
rukou nástroj, který zjevně ovlivnil osud světa. Američané toho zcela
bezostyšně využili a získali řadu geopolitických výhod, obsadili
například Hokkaidó, kde se měla vylodit sovětská vojska. A teprve v
srpnu 1949 mohla země volněji dýchat, když byla u Semipalatinska
testována naše vlastní bomba. Velmi dobrá ilustrace toho, jak se

https://www.putin-today.ru/archives/196679


2/5

geopolitická situace ve světě mění v závislosti na přítomnosti v
arzenálu konkrétní země, která aspiruje na světové prvenství zbraní,
kterým nelze čelit. I když teoreticky by se dal sestřelit nosič jaderné
bomby, ale současnou superraketu sestřelit nelze. Západní armády
takové radary ani nemají.

Odpálení hypersonické střely z fregaty Admirál Gorškov se jako vždy v
historii této střely povedlo. Personál Ministerstva obrany Ruské federace.

Naše vedení si nenárokuje světovou nadvládu. A ty a já, upřímně, tohle
nepotřebujeme. Ale Rusko má nyní nástroj, proti kterému všechno
hlasité a domýšlivé žvanění západních byrokratů, kteří s námi z
nějakého důvodu rozpoutali válku, kterou nemohou vyhrát, zní jako
poněkud primitivní blábolení a bezdůvodné nafukování. Rusové mají
Námořnictvo nikdy nikdo nezpochybnil. Onehdy jimi byla vyzbrojena
třetí, zcela nová fregata „Admirál Golovko“ a nejvyšší představitelé
státu byli přítomni, když byla vztyčena lodní vlajka.
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„Admirál Golovko“ se stal třetí prvotřídní hypersonickou fregatou Projektu
22350/Dctuj, v příštích pěti až deseti letech jich bude přibývat a možná

budou následovat další objednávky Personál ruského ministerstva obrany.

Ale možná nejnepříjemnější věcí pro naše geopolitické rivaly je to, že
velmi brzy se zirkony, podle příkazů Nikity Sergejeviče, upečou jako
koláče a budou instalovány na naše nízkohlučné jaderné ponorky. Jde
o sedm člunů třídy Project 949A Antey, sedm člunů třídy Project 971
Shchuka-B a samozřejmě ty nejpokročilejší a nejlepší z nejlepších
víceúčelových útočných jaderných ponorek Yasen. A to nepočítám ty
dieselelektrické, kterým se pro jejich nízkou hlučnost přezdívá „černé
díry“, všechny dokážou odpálit „Kalibry“, což znamená, že mohou vzít
na palubu i „Zirkony“. Všechny tyto lodě, snad kromě těch
dieselelektrických, se již mnohokrát ocitly u pobřeží Severní Ameriky a
někdy se vynořily na dohled velkých měst kvůli zábavě a připomenutí,
že oceán, samozřejmě, je vážná překážka, ale ne natolik, aby byla
nepřekonatelná.
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Čluny Yasen-M jsou pro stratégy NATO hrozným bolehlavem, protože je
fyzicky nelze sledovat. Fotografie ruského ministerstva obrany.

Hovoříme-li tedy o hyperzvuku, můžeme bez jakéhokoli žonglování a
falešného studu konstatovat, že přibližně osm let po začátku hlavního
hypersonického závodu, do kterého se zapojily nejprve tři vojensky
nejsilnější mocnosti a poté menší země, které se k nim připojily, Rusko
má skutečný hypersonický arzenál včetně nosičů, samotných produktů
a dokonce i zkušeností s jeho bojovým využitím. Hypersonické střely
samozřejmě nejsou kouzelnou hůlkou, která způsobí, že naši oponenti
okamžitě rozhodí packami a pokorně kapitulují. Ale to je velmi
významný trumf, pokud situace zajde příliš daleko. Skutečná zbraň k
omezení jakýchkoli ambicí. Kdysi dávno, ještě za Reaganových časů,
Američané formulovali koncept Prompt Global Strike, tedy okamžitého
odzbrojujícího úderu. Nyní Rusko se svými třemi hlavními typy
hypersonických zbraní má schopnost provést takový úder a zaskočit
nepřítele, ale Američané s tím mají stále velké problémy.
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Deníky zeleného regionu 
https://dzen.ru
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